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RESULTAT DU QUESTIONNAIRES DE SATISFACTION 

 

En quelques chiffres : 
15 structures représentées : 

 Pôle Emploi  Apecita 

 CAD  FAF TT 

 Gip Alfa Centre  CRIJ/ PIJ d’INGRE/ PIJ de la FERTE -          
SAINT-AUBIN 

 CIO  Uniformation 

 CCI  Cap emploi 

 Suio  Mission Locale 

 Fongécif  PRC 

 Apec   

 

202 personnes présentes dont : 

 25 intervenants 

 177 participants dont 166 PE, 7 MLO, 4 Cap emploi 

 

Public interrogé :  

12% de taux de retour du questionnaire. 
Sur 200 questionnaires distribués, 24 questionnaires ont été remplis.  

Nous regrettons le faible retour du questionnaire car ce taux ne permet pas d’évaluer 

objectivement et efficacement le degré de satisfaction des participants. Les jeunes d’e2C ont 

pourtant tenté de récupérer les questionnaires à la sortie. 
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Présentation des résultats 
 

QUESTION 1 : Vous êtes satisfait de l’accueil qui vous a été réservé : 

75% Tout à fait d’accord /21% assez d’accord/ 4% pas d’accord 

 -3 jeunes de l’école de la seconde chance étaient présents pour distribuer le questionnaire et 

faire signer la feuille d’émargement. 

 

QUESTION 2 : Les méthodes d’animation et supports utilisés vous ont  paru adaptés : 

-STANDS 

42% Tout à fait d’accord /50% assez d’accord/8% Pas d’accord 

 -Manque d’implication du public/ Certains stands minimalistes où les infos  n’apparaissaient 

pas 
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-TABLES RONDES 

13% Tout à fait d’accord /33% assez d’accord/54% pas d’accord 

 -Trop de bruit/Son très mauvais. Le fait que les stands et les tables rondes soient dans la 

même salle a nui à la qualité des échanges. Il aurait été préférable d’organiser les tables 

rondes dans une salle annexe. 
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QUESTION 3 : Les contenus vous ont permis d’améliorer vos connaissances sur les 

partenaires/ dispositifs/outils / territoire du SPRO 

38% Tout à fait d’accord /58% assez d’accord/4% pas d’accord 

 Echange de qualité avec les partenaires/Approfondissement des connaissances sur publics et 

services 

 

QUESTION 4 : La durée et le rythme vous ont semblés adaptés  

38% Tout à fait d’accord /58% assez d’accord/4% pas d’accord 

Certains ont trouvé la durée de la rencontre trop court par rapport aux thèmes. 
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QUESTION 5 : Les installations ont permis le bon déroulement de la demi-journée 

33% Tout à fait d’accord /54% assez d’accord/13% pas d’accord 

 Une salle en parallèle pour les tables rondes auraient été pertinente 
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QUESTION 6 : Vous êtes satisfaits du déroulement de la demi-journée : 

56% Tout à fait d’accord /44% assez d’accord 

 

 

Propositions faites dans le questionnaire/commentaires : 
 

 Excellente initiative de permettre la  rencontre des différents acteurs SPRO  

 Mettre en place ce type  d’événements plus régulièrement 

 Mettre en place des événements avec moins de participants 
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EN IMAGE  

 



 

 
Cette opération est cofinancée par l’Union européenne. L’Europe s’engage en région Centre-Val de Loire 

avec le Fonds Social Européen. 

 



 

 
Cette opération est cofinancée par l’Union européenne. L’Europe s’engage en région Centre-Val de Loire 

avec le Fonds Social Européen. 

 



 

 
Cette opération est cofinancée par l’Union européenne. L’Europe s’engage en région Centre-Val de Loire 

avec le Fonds Social Européen. 

 



 

 
Cette opération est cofinancée par l’Union européenne. L’Europe s’engage en région Centre-Val de Loire 

avec le Fonds Social Européen. 

 



 

 
Cette opération est cofinancée par l’Union européenne. L’Europe s’engage en région Centre-Val de Loire 

avec le Fonds Social Européen. 

 

 


